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   Utdragsbestyrkande  
 

§ 111 KS 2021/0404 
 

Svar på motion från Siv Sahlström (C) m fl angående 
utredning om att uppföra en sporthall vid Enebybergs 
IP 

Ärende 
Vid kommunfullmäktiges sammanträde den 4 oktober 2021 (§ 124) väckte 
Siv Sahlström (C) med flera en motion om att utreda uppförande av en 
sporthall vid Enebybergs IP. 
Kultur- och fritidsnämnden har genom beslut den 22 mars 2022 (§ 19) 
antagit remissvar i ärendet. Kommunledningskontoret bedömer att 
motionens innehåll tillsammans med kultur- och fritidsnämndens yttrande 
bör leda till att ett uppdrag ges om att utreda en framtida sporthall och dess 
lokalisering i Danderyds kommun. Utredningen bör relatera behovet av en 
sporthall till andra identifierade behov för idrotten i kommunen samt föra ett 
resonemang om prioritering av kommunens samlade resurser. 

Kommunstyrelsens ordförandes förslag till kommunstyrelsen 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige uppdrar åt kommunstyrelsen att upprätta förslag till 
planeringsinriktning för ytterligare en fullstor idrottshall inom Danderyds 
kommun. Uppdraget ska delrapporteras till kommunstyrelsen senast under 
första kvartalet 2023. 

Yrkanden 
Ordförande Hanna Bocander (M) yrkar i enlighet med sitt eget förslag. 
Siv Sahlström (C) yrkar bifall till motionen. 

Proposition 
Ordförande Hanna Bocander (M) ställer proposition på ställda yrkanden och 
finner att kommunstyrelsen bifaller hennes eget yrkande. 

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige uppdrar åt kommunstyrelsen att upprätta förslag till 
planeringsinriktning för ytterligare en fullstor idrottshall inom Danderyds 
kommun. Uppdraget ska delrapporteras till kommunstyrelsen senast under 
första kvartalet 2023. 

Reservationer 
Siv Sahlström (C), Lovisa Eriksson (C) och Patrik Nimmerstam (C) 
reserverar sig till förmån för Siv Sahlströms yrkande. 
__________ 
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